
Znovuzavedení elektronické evidence tržeb se odkládá do 1. ledna 2023
Vzhledem k destruktivním dopadům koronavirové epidemie na některé podnikatele a živnostníky 
rozhodla vláda o odkladu zavedení EET v rámci třetí a čtvrté vlny. Návrh předložila ministryně finanční 
Alena Schillerová (za ANO) po projednání aktuální situace s podnikatelskými svazy, asociacemi a 
komorami. K projednání zákona odkládajícího EET poslanci by mělo dojít během tohoto týdne. Sleva na 
dani pro ty podnikatele, kteří EET používali dobrovolně, by měla být dle příslibu Ministerstva financí 
zachována. Nad to by zavádění EET z hlediska organizace, instalace, zaškolování zaměstnanců a 
celkového servisu představovalo další epidemiologické riziko. 
Více k odložení zavedení EET zde:
https://ct24.ceskatelevize.cz/ekonomika/3207853-ministryne-financi-navrhne-dalsi-odklad-eet-a-do-
konce-roku-2022 
https://echo24.cz/a/SvNKa/vlada-schvalila-odlozeni-eet-do-ledna-2023 

Liberační balíček Ministerstva financí – Rozhodnutí o prominutí daně, příslušenství daně a 
zálohy na daň z důvodu mimořádné události 
V souvislosti se šířením viru SARS-CoV-2 a přijímanými opatřeními k jeho zamezení se ministryně financí 
rozhodla využít pravomoci, kterou jí svěřuje daňový řád a za účelem zmírnění zvýšených dopadů této 
mimořádné události na podnikatele přistoupit ve stanoveném rozsahu k hromadnému prominutí 
příslušenství daně a zálohy na daň. Účelem prominutí je především snaha pomoci těm subjektům, jejichž 
příjmy z více než poloviny pochází ze zakázaných nebo omezených činností – restaurační, kulturní 
zařízení. Těmto subjektům je dále prominut úrok z prodlení vzniklý na DPH za září až listopad 2020, 
bude-li daň uhrazena do 31. 12. 2020, některé zálohy na silniční daň a některé zálohy na daň příjmů. Dále 
je prominuta daň z přidané hodnoty subjektům, které bezúplatně vyrábí nebo dodávají zdravotnické 
pomůcky nebo materiál k jejich výrobě.
Více k rozhodnutí: 
https://www.mfcr.cz/cs/legislativa/financni-zpravodaj/2020/financni-zpravodaj-cislo-22-2020-39683 
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